美丽的田园风景

慈溪市第三实验小学402班

卢泽凯(证号WB25071)

星期天上午,微风徐徐,春光融融,我来到了农村 的亲戚家。

老远,我看见一群母鸡在路边的草地上踱来踱去, "咯咯咯"地叫着,其中有一只很肥大的母鸡在前面昂 首阔步,仿佛是鸡群的首领。

路旁有一大片绿油油的大豆,摘一个大豆荚,剥开它 的外壳,几颗青绿色的豆宝宝安静地睡在里面,真可爱。

往前走,是一片花的海洋,黄的、紫的、白的,在绿 色的草坪上显得格外漂亮,散发出淡淡的清香,在野花 丛中,还夹杂着几棵蒲公英,轻轻地摘下它,用嘴一吹, 就会飞出无数颗白色小种子,它们像一个个小精灵,在 天空中翩翩起舞,也像降落伞似的飘向远处。

指导老师 王晓君

三麗潭

宁海实验小学教育集团金桥校区304班

林涵玥(证号WB17965)

我的家乡在美丽的双林村,那里一年四季都是绿的, 美丽极了。双林村的尽头,有一个大水潭,叫"三麓潭"。

这是一潭深绿的溪水,周围有许多美丽的植物,有 婀娜多姿的杨柳和清淡素雅的白梅。

早晨,太阳从白云后面钻了出来,溪里有一群鱼在 嬉戏。它们有时跃出水面,有时吐几个泡泡。

中午,太阳照在水面上,照在树枝上,一直照到溪 底的石头上。水面和溪底,金色的光斑和银色的光斑 相互交错着,散发出五颜六色的光芒。

指导老师 储彩华

鄞州区实验小学501班 楼振凯(证号WB21463)

慢慢走入小屋,望见一缕缕白烟,屋内除了店主没 有其他人。不一会儿,妈妈也走了进来。

我和妈妈几乎同时举起茶杯,我喝了一小口,略有 苦涩,茶叶极香,这么破的房屋,主人怎么会买这种上 等茶叶呢?茶水清淡,在灯光的照射下格外明亮。喝 这种茶水,应该用"品"。品一口,热中带着一种凉,神 清气爽,应该是自家种的茶叶吧,由口入喉,凡是碰到 茶水的地方都很舒服,我都忍不住要吟:"碧波荡漾一 抹香,茶不醉人人自醉"。妈妈的红茶略甜,品它应该 全身是热乎乎的吧。

老人来添茶,一边添还一边吟:"品我这茶就是好, 品完之后忘不了。"我和妈妈又与老人谈上几句,得知 老人找不到工作,年迈了,就开了这店。

指导老师 蔡燕娜

镇海区中心学校605班 可家瑜(证号WB32026)

由于肚子痛,我被送进了医院。我躺在病床上,感 觉自己虚弱得像一张纸,就快昏睡过去了。隐隐约约 中,却听见一声声亲切地呼唤。"快了,快了!"脑海中闪 现出刚才妈妈发疯似的打电话,背起我直奔医院的情 景。这些镜头在我眼前一闪而过,最终又陷入黑暗。

"孩子,孩子!"那充满母亲深情的声音唤着我,最 终唤醒了我。我睁开眼睛,眼前的妈妈仿佛换了一个 人:浓浓的黑眼圈镶在她眼睛周边,眼睛里布满了鲜红 的血丝,头发也十分凌乱,加上平日的辛苦操劳,脸色 更加蜡黄,神情更为憔悴,但她的的确确就是我的妈 妈,在我昏迷和手术前后始终陪伴在我身边的妈妈。

泪水瞬间模糊了我的视线。就在那一刻,让我体 会到浓浓的亲情和母爱;就在那一刻,我的心中充满了 对母亲的深深依恋,感觉好温暖。

调皮的天气

鄞州区堇山小学201班 陈子宜(证号WB21512) 春天孩儿面,一日三变。

星期一的科普实践,因为你的多变,我们的校服选 择也举棋不定,一会冬装一会春装,最后穿着冬装出发 了,结果太阳高照,上衣都系在腰间。

星期二的时候,你发了点小脾气,不仅把太阳藏了 起来,还招来了坏脾气的风弟弟,使尽全身力气阻止我 们冲向终点,乐跑团的四百米测试,我们退步了,跑友 叶纪麟在操场上足足哭了半小时……

星期三你的脾气更坏了,还把小雨招来一起捣乱! 一整天都小雨绵绵,害得我、妈妈和爸爸都感冒了。

星期四的你别提有多糟糕了,一会儿刮狂风,一会 儿下暴雨,路上的行人可被你害惨了,惊慌失措,跑的 跑,躲的躲,还是没有逃脱"落汤鸡"的命运!

不知道明天你又耍什么花招! 指导老师 余敏



快乐童年 贵辰琦(证号\ 小学304 WB39283 班



我来露一手

鄞州区首南第一小学103班 卓浩(证号WB11422) 早上,阳光明媚,我们要去踏青,主要目标是挖笋。

到了咸祥,去过阿太家后,我们就坐上小外公的皮卡车 去了毛竹林,开始了我的挖笋之行。不一会儿就到了山脚 下,我跳下车,背上袋子,扛上锄头,跟着小外公随着挖笋大 军一起上山。到了山上,小外公很快挖出了好几株笋,可是 我连个笋影都没见到,妈妈说,毛笋可不是这么好挖的,得有 经验才行!

"啊!我哪有什么经验……"我对妈妈说,妈妈见我一副 很失望的样子,说,要不我让你体验一下挖笋的过程? 只见 妈妈拿来小外公挖出的笋,放进了我挖的泥坑中让我再挖, 哈哈哈! 原来妈妈还有这种办法让我体验!

回来的路上,我对妈妈说,谢谢你让我体验了一把挖笋 的乐趣,不过也让我明白了挖笋不是我想象的那么简单,明 年我一定亲手挖出笋! 指导老师 朱玲

放风筝

镇海区应行久外语实验学校404班 王宇晨(证号WB28225) 周末,我和爸爸妈妈相约来到绿轴公园,我拿出了风筝 线和"小黄人"风筝,开始了"风筝之旅"。

我拿好线轴,先放出约15米的线,等到有风时就将线拉 起,使风筝受到动力。等风筝飞起来,再放1~2米的线,让风 筝飞得更高……我看着自己不断往上飞的风筝,心中很是得 意。可是,就在我稍不留神之际,风筝像一个喝了酒的醉汉 一样,失去了动力,摇摇晃晃地从高空落了下来。正当我想 泄气时,耳边回响起了"失败乃成功之母"的警句,让我重燃

我总结了一下刚才失败的原因:是因为没有集中注意 力。于是我重新拿起线轴,放好了线,手用力一拉,风筝再次 腾空而起。我聚精会神地拉线,放线。它起先只有二层楼那 样高,后来风筝越飞越高,越来越小,似乎飞到了太阳边上, 不知谁喊了一声:"别飞了!再飞就要烧起来了!"把我们都 逗乐了。

风筝越飞越远。我希望,我的人生也要像这只风筝一样 发扬光大,活出自己的精彩! 指导老师 叶茂盛

鄞州区金家漕小学402班 张怡(证号WB11681) 今天大人们不在家,我要一个人吃午饭。

我系上围裙,开始做午饭。从米缸里舀出一些米,倒入盆 子里,用自来水洗干净后,让它在电饭煲里慢慢煮。然后,我把 西红柿和鸡蛋从冰箱里拿出来;再拿出一只碗,把鸡蛋打入碗 里。我用筷子把碗里的蛋黄和蛋清搅拌均匀,放在一边。然 后,把西红柿洗干净,放在砧板上,切成一块一块小三角形。

等油热了,我就把碗里的鸡蛋倒入油锅里。随着一阵 "噼里啪啦"的响声,我拿起锅铲把快凝固的鸡蛋剁碎后, 倒进小碗里。然后,把切好的西红柿倒入锅中。"嗞——"的 一声,油飞溅了出来,吓得我扔下锅铲,逃出厨房。等声响 轻了一些,我才大摇大摆走进厨房。当我靠近灶头时,西红 柿已经面目全非了。我赶紧把火调小,再倒入半熟的鸡 蛋。小心翼翼地翻炒了一会儿,一股香味扑鼻而来。我拿 出筷子夹了一块鸡蛋,细细地品尝了一下,"嗯——,熟了, 味道还不错!"我自言自语道。

也就在这时,飘来了一阵阵饭香味,饭熟了! 吃着自己 烧的饭菜,心里美滋滋的。 指导老师 夏晴静

趣事齐分享

童

趣

顾令越(证号WB17653)鄞州区宋诏桥小学305班

班

鄞州区东湖小学202班 陶萄(证号WB00062) 妈妈决定趁周末给肉肉们"搬家"。

我们去花鸟市场买了两个花盆和一大袋营养 土,妈妈说,肉肉已经把家里泥土的营养吸收完 了,要补充新的营养。

把花盆运回家后,妈妈先把肉肉拿起来,用剪 刀剪去一部分根,她说:"剪掉一部分老根,就能促 使新根更快地长出来。"接着,妈妈又把营养土倒 进新花盆里,搅拌均匀,挖一个坑,把肉肉安放在 坑里。肉肉终于从"小户型"搬到"豪宅"里来了!

接着,妈妈让我给肉肉浇水。我想起妈妈说 过,肉肉不喜欢太湿,一般一两个星期浇一次就行 了, 所以我只浇了一点点水。妈妈见了, 笑着说: "刚搬过家的肉肉要把水浇透。"我想了想,问:"是 不是新的土壤太干,肉肉得多喝点水,才能适应新 的环境?""正是如此!"

喝饱了水的肉肉,连叶子上都滚动着水珠,好 像在对我说:"谢谢你!" 指导老师 陈素飞

友谊之桥

鄞州区华泰小学402班 卢发颀(证号WB14602) 美术课开始了,同学们的桌子上都摆满了陶泥 和垫板,我和好朋友小慷坐在一起,异常兴奋。

听老师讲解桥梁制作内容和过程后,各小组 开始合作造桥了。我和小慷迅速做了分工,我负 责造地基,他负责造图形库。

我们决定做步行长桥。我敏捷地拆开陶泥包 装,把陶泥切成一块块的长方体,制作成头尾低、中 间高的方柱,桥墩便造好了。接着,我又拆了一包 新的陶泥,做成了光滑的桥面。我把桥面小心翼翼 地架在长方形桥墩上,桥的主体部分就完成啦。

转头看看小慷,他的垫板上摆满了各式各样 的图形装饰:大小不一的球,有的像汤圆那么大, 有的仅有一粒芝麻那么小。球旁边还摆着几根长 短不一、粗细不同的"面条"。"面条"旁边铺着几个 厚薄不同的正方体。

我在他的指导下,把正方体当桥壁,沿着桥面 贴好,把圆球当作装饰品,在桥壁上按从大到小的 顺序装饰完工。我们又把泥条拼接在桥面两头,当 作上下桥的台阶。属于我和小慷的桥就完工啦。

我们称它为友谊桥,希望我们的友谊能长 指导老师 徐柳亚

北仑区实验小学202班 李晓萌(证号WB37248)

春天到了,桑树发芽了,又到了养蚕的季节。 我的朋友洲洲送给我许多蚕宝宝。小时候的 蚕宝宝黑黑的、小小的,全身长满了小绒毛,可丑陋 了。但我一点也不讨厌它们,因为爸爸告诉我,蚕 宝宝长大后会吐出很干净的丝,可以用来做衣服。

每天放学回家,我都会在小区的一棵桑树上 摘下一片嫩嫩的桑叶给蚕宝宝吃。我把桑叶撕成 一小片一小片的,放进蚕宝宝的盒子里。过了一 会儿,我发现桑叶上有许多小洞,仔细一看,原来 是蚕宝宝们正大口大口地吃着桑叶呢。

看着蚕宝宝一天天地长大,我心里美滋滋 的。我会摘更多的桑叶给它们吃,让它们健康地 成长。

给予是快乐的

慈溪市慈吉小学403班 陆禹丞(证号WB24776) 盛夏,室外的温度一度达到了40度。我每天 待在空调房中不肯出去。

中午,妈妈问我:"你知道现在谁最辛苦吗?"我 思考了许久,迟迟答不出来。妈妈告诉我:"环卫工 人啦,他们顶着大太阳还在扫地。"我听到这里,突 然有了很大的触动,想到了一个主意——送清凉。

妈妈为了支持我的行动,立刻和我一起出发 去超市里买饮料,超市里的饮料五花八门,有可 乐、雪碧、芬达、冰红茶……

采购完所有用品,我们便出发了。车子行驶 了大约3公里,我就看到了一个环卫工人正低着 头,手脚麻利地干着活。妈妈停好车,我立马健步 如飞地跑去,只见他汗流浃背,一颗豆大的汗珠正 沿着他的额头,顺着他的鼻梁,滑落了下来。我连 忙把饮料递给他,他不断地说:"谢谢!"沿着这条 路,我遇到了6个环卫工人,把购买的饮料全部送 给了他们,我的心乐开了花。

我虽然流了很多汗,但心里比在空调间里还 要舒服。"赠人玫瑰,手留余香!"